

Bratislava, 14. 09. 2017

Milý duchovný otec,

sme najväčšia slovenská platforma združujúca viac ako 53 organizácií, ktoré sa venujú projektom ochrany života od počatia po prirodzenú smrť, podpore rodiny ako optimálneho miesta pre vznik a rozvoj ľudského života a konkrétnej pomoci tehotným ženám a matkám s deťmi v krízových situáciách. Sme **FÓRUM ŽIVOTA** a jednou z kampaní, ktorú tento rok organizujeme už pätnásty raz s podporou a požehnaním otcov biskupov, je **Sviečka za nenarodené deti**. Jej cieľom je upriamiť pozornosť na osudy nenarodených detí, ktoré zomreli pri spontánnom alebo umelom potrate zvlášť v období okolo Spomienky na všetkých verných zosnulých, ktorú si pripomíname 2. novembra.

Každoročne sa do projektu zapájajú stovky slovenských farností, škôl a spoločenstiev a tento rok sme sa rozhodli poprosiť o podporu aj slovenské katolícke misie, aby sme šírili myšlienku ochrany života od počatia aj za hranicami našej krajiny. Budeme radi, ak na naše pozvanie zareagujete a umožníte, aby sa kampaň uskutočnila aj vo Vám zverenej misii.

Sviečka za nenarodené deti má tri rozmery – **duchovný, vzdelávací a praktický**. Okrem spomienky na zomrelé nenarodené deti sa v období októbra a novembra modlíme za rodiny týchto detí, aj za zmenu zmýšľania tých, ktorí podporujú alebo priamo sa podieľajú na vykonávaní potratov. Vzdelávacia dimenzia sa zameriava na osvetu v spoločnosti v súvislosti s pro-life témami, a v rámci praktickej sa koná **verejná zbierka schválená MV SR**, v rámci ktorej môžu darcovia podporiť tak veľmi potrebné projekty ochrany ľudského života, jeho práv a dôstojnosti nasledovnými spôsobmi:

- kúpou symbolickej sviečky (sklenenej alebo plastovej s logom kampane)
- priamym finančným príspevkom do neinvestičného fondu Fóra života:
IBAN SK25 0900 0000 0050 3335 7295

Ak sa rozhodnete dať priestor kampani vo Vašej misii a pomôcť tak dobrej veci, radi Vám dodáme originálne sviečky, ktoré môžete distribuovať za finančný príspevok, aj informačné materiály k projektu. Postačí, ak sa nám ozvete na adresu sviecka@forumzivota.sk. Ďakujeme vopred za Vašu akúkoľvek podporu, šírenie informácií medzi veriacimi a praktickú pomoc so zbierkou. Bližšie informácie o našej práci aj o samotnom projekte nájdete na našich webových stránkach www.forumzivota.sk, www.sviecka.forumzivota.sk.

S úctou



Marcela Dobešová
predsedníčka Fóra života